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JELMAGYARAZAT:

|:| vasbeton szerkezet

0500300

kibetonozott zsalukd fal

7/ tomér tégla falazat

AS:__ Szerkezeti als6 sik
FS:__ Szerkezeti felsd sik
GFS:___ Gerenda felsd sikja
GAS:____Gerenda als6 sikja
FDFS:___Fodém felsé sikja
FDAS:__ Fédém alsé sikja
KAS:___ Kivaltd alsé sikja
eov Eloszt6 vasalas

a+ Alsé + felsd vasalas

Btm Folydméterben
megadott vas

megjegyzés

10,00=99,90 mBf

- A terlilet geotechnikai adottsagait bemutaté
talajvizsgélati jelentést Méczér Balazs készitette. A
mellékelt jelentés szerint a helyszinen a 1m-es
gydkeérzonas alapozasra alkalmatlan humuszos réteg
alatt szlirkésbarna kdtdrmelékes agyagos talajréteg talalhaté
A kivitelezéskor geotechnikus miivezetés javasolt, az
alapozasi réteg azonositésara.

- A pincegddor hézagos pallozés védelme mellett
emelhetd ki.

- Az alapozasok kivitelezésekor nem kell talajviz
jelentkezésére szamitani.

- Az alapozasi rétegek vizérzékenyek, ezért a
munkagédréket, mind a megépitett alaptesteket
csapadékviz hozzafolyastdl ovni kell.

- A padI6 alatti termett talaj felsd rétegét megtéméritik
Trgamma=90%, E2=40N/mm2. 1 rtg geotextilia fektetésre
rétegesen tdmdritve 15cm-es homokos kavics v zlizott
kd agyazat kerlil Trgamma=95%, E2=80N/mm2.

Alapozas tervezéshez figyelembe vett adatok:

gamma t=20kN/m3, fi=16°, c=45kPa, Es=12MPa.

Anyagmingségek

Betonmindség: C25/30-XC2-24-F3
Betonacéimindség: B500B
Betontakaras: min.3,5 cm
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H db [0] hossz/db 6 8 10 12 14 16
1 220 10 2.50 550.00
2 1 16 Lfdm 578.00
3 7 10 230 16.10 '
[ 8 16 1.40 1120
6 22 8 126 21.72
1 15 8 1.06 15.90
8 8 12 194 15.52
9 4 10 2.72 10.88
1 3 8 1.90 5.70
31 42 12 1.00 42.00
32 30 12 1.00 30.00 X
33 1 6 Lfdm 973.82
3k 1 8 Lfdm 597.09
35 4 16 1.00 400
36 42 12 2.25 94.50
HOSSZ ATMERONKENT (m) | 973.82 | 646.41 | 57698 | 182.02 0.00 | 593.20 [
FM TOMEG ATMERONKENT (kg/fm) 0.222 0.395 0.617 0.888 1.208 1578
TOMEG ATMERONKENT (ka) 216.2 255.3 356.0 1616 936.1
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MEGJEGYZES:

Betonmindség: C20/25-16-XCO0-F3
Betonacélminéség: B500B
Betontakaras: 2,0 cm

A fédémbe kertilé védbécsdvezését
betonozas elbtt vasszereléskor
kell elhelyezni.

hasznos terhelés: 2,0kN/m2
valaszfal terhelés: 2,0kN/m2

~ ,
JELMAGYARAZAT:
|:| vasbeton szerkezet
§§§§§§§ kibetonozott zsalukd fal
% i
% t6mar tégla falazat
m Porotherm falazat
AS: Szerkezeti also sik
FS: Szerkezeti felsd sik
GFS:____ Gerenda felsd sikja
> GAS:___Gerenda als6 sikja
FDFS;___ Fédém felsd sikja
FDAS:___ Fodém also sikja
KAS:___ Kivalt6 also sikja
eov Elosztd vasalas
atf Alsd + fels6 vasalas
Btm___ Folyéméterben
megadott vas
~
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VAS VASHOSSZAK ATMERO SZERINT CSOPORTOSITVA

H db [0] hossz/db 6 8 10 12 14 16

1 6 16 6.50 39.00

2 6 12 470 28.20

3 b 12 4.00 16.00

[ 2 12 6.50 13.00

5 33 8 1.60 52.80

6 1 8 Lfdm 12.98

7 17 8 0.40 6.80

8 125 8 126 157.50

9 50 8 1.10 55.00

10 30 8 1.00 30.00

1 1 10 Lfdm 270.60

12 80 10 0.86 68.80

13 12 16 120 14.40
14 8 12 1.00 8.00

21 1 10 Lfdm 351.10

23 30 12 5.70 171.00

24 49 10 £.00 196.00

25 1 12 Lfdm 7740

26 1 8 Lfdm 69.75

21 A 12 2.15 8.60

28 1 12 Lfdm 16.08

29 1 10 Lfdm 363.32

51 17 12 6.14 104.38

52 21 12 3.64 98.28

53 12 16 4.88 58.56
54 18 16 2.40 43.20
55 103 10 2.04 210.12

56 A 10 1.69 6.76

57 57 10 2.01 114,57

58 A 10 141 5.64

59 7 10 1.16 8.12

60 6 10 113 6.78

61 5 10 121 6.05

62 Th 10 132 97.68

63 10 10 131 13.10

64 1 8 Lfdm 222.67
HOSSZ ATMERONKENT (m) 0.00 | 60750 | 1718.64 | 540.94 0.00 155.16
FM TOMEG ATMERONKENT (kg/fm) 0.222 0.395 0.617 0.888 1.208 1.578
TOMEG ATMERONKENT (kg) 240.0 1060.4 480.4 2448
0SSZ TOMEG (t) 2.026
MEGJEGYZES:

Betonminéség: C20/25-16-XCO0-F3
Betonacélminéség: B500B
Betontakaras: 2,0 cm

A fédémbe ker(ilé védécsdvezését
betonozas elbtt vasszereléskor
kell elhelyezni.

hasznos terhelés: 2,0kN/m2
valaszfal terhelés: 2,0kN/m2

vasfektetési sorrend

JELMAGYARAZAT:
|:| vasbeton szerkezet

9505030202058
2690009 0:%%
o]

kibetonozott zsalukd fal

]
KRR

m t6mor tégla falazat
m Porotherm falazat

AS:__ Szerkezeti als6 sik
FS:__ Szerkezeti fels sik
GFS:____Gerenda felsé sikja
GAS:___ Gerenda alsé sikja
FDFS:___Fodém felsé sikja
FDAS:___Fodém alsé sikja
KAS:___ Kivalté alsé sikja
eov Eloszt6 vasalas

a+f Alsé + felsd vasalas

Btm Folyéméterben
megadott vas
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MEGJEGYZES:
Betonmindség: C20/25-16-XCO-F3
Betonacélminéség: B500B

L 282 , Betontakaras: 2,0 cm
L L
FDAS:+2,55 A fédémbe keriild véddcsbvezését
s 1o . betonozas elétt vasszereléskor
FOAs: By & .
"z FDAS:+2. 52 kell elhelyezni.

hasznos terhelés: 2,0kN/m2
valaszfal terhelés: 2,0kN/m2

K i i Kk vasfektetési sorrend
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VAS VASHOSSZAK ATMERO SZERINT CSOPORTOSITVA

H db [0] hossz/db 6 8 10 12 14 16

1 53 10 1.16 6148

2 38 10 1.14 4332

3 1 12 Lfdm 226.01

b 1 10 Lfdm 220.50

5 84 10 0.86 72.24

6 1 16 2.15 23.65

7 12 16 3.93 47.16

8 7 16 293 20.51

9 20 8 142 28.40

10 12 16 468 56.16
1 b 12 1.23 492

12 1 8 lfdm 18.72

13 10 8 0.40 4,00

21 21 12 470 126.90

22 21 16 470 126.90
23 1 10 Lfdm 267.17

31 108 10 1.74 187.92

32 38 10 1.72 65.36

33 3 10 1.13 452

34 8 12 3.20 25.60

35 1 8 Lfdm 122.58

&1 51 8 130 66.30

42 80 10 0.82 65.60

43 212 8 1.56 330.72

(YA 1 16 Lfdm 397.50
45 212 8 0.40 84.80

k6 2 8 8.00 16.00

47 24 16 173 41,52
48 3 12 1.18 3.54

49 4 8 1.46 5.84

50 6 16 2.40 14.40
51 5 16 10.80 54.00
52 2 16 5.00 10.00
53 b 16 4,20 16.80
54 1 10 lfdm 22.20

61 81 8 1.00 81.00

62 1 10 lfdm 130.77

63 50 8 0.90 45,00

b4 3 16 1.25 3.75
HOSSZ ATMERONKENT (m) 0.00 | 80336 | 1121.08 | 386.97 0.00 | 812.35
FM TOMEG ATMERONKENT (kg/fm) 0.222 0.395 0.617 0.988 1.208 1.578
TOMEG ATMERONKENT (kg) 3173 691.7 343.6 12819
0SSZ TOMEG (t) 2.635

MEGJEGYZES: JELMAGYARAZAT:

Betonminéség: C20/25-16-XCO0-F3 ]

Betonacélminéség: B500B
Betontakaras: 2,0 cm

A fodémbe keriil6 védocsdvezését

betonozas el6tt vasszereléskor

kell elhelyezni.
hasznos terhelés: 2,0kN/m2
valaszfal terhelés: 2,0kN/m2

vasfektetési sorrend

RN

vasbeton szerkezet
{ kibetonozott zsaluké fal
t0mor tégla falazat

Porotherm falazat

AS:__ Szerkezeti alsé sik
FS:  Szerkezeti fels6 sik
GFS:____ Gerenda fels6 sikja
GAS:____ Gerenda alsé sikja
FDFS:___Fédém felsd sikja
FDAS:___Fodém also sikja
KAS:____ Kivalt6 alsé sikja
eov__ FEloszt6 vasalas

a+f

Also + fels6 vasalas

Btm Folyéméterben

megadott vas

Horganyzott “Ultetd” az RRFA

faréjszelemennek

készul: 2 helyen
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JELMAGYARAZAT:
|:| vasbeton szerkezet

kibetonozott zsaluké fal

U /)| tomértégla falazat
N\ Porotherm falazat

@ ®8/ Btm = 47.25m AS: Szerkezeti alsé sik
1 K FS: Szerkezeti felsd sik
— GFS:___ Gerenda felsé sikja
@ 608 L=151m - GAS.__ Gerenda alsé sikja
010/ Btm < 750m  FDFS.__Fodém felss sikja
80 FDAS:__ F&dém als6 sikja
7 KAS:____ Kivalté alsé sikja
¢ % eov Elosztd vasalas
98 atf Alsé + fels vasalas
@ 608 1=2.00m Btm___ Folyéométerben
megadott vas
e
M d MEGJEGYZES:
(B) 108 L-140m Betonminéség: C20/25-16-XCO0-F3
Betonacélmindség: B500B
N 140 Betontakaras: 2,0 cm
© ) .
{ / hasznos terhelés: 3,0kN/m2
2y
(%) 608 L-2.20m
30

VAS VASHOSSZAK ATMERO SZERINT CSOPORTOSITVA
H db ] hossz/db 6 8 10 12 14 16
1 12 8 110 13.20
2 2 16 2.15 4.30
3 2 12 2.15 £.30
b 6 10 240 14,40
5 6 10 1.64 9.84
6 6 10 3.98 23.88
1 6 10 140 8.40
8 6 10 3.33 19.98
9 6 10 2.00 12.00
10 6 8 196 11.76
1" 6 8 151 9.06
12 6 8 2.00 12.00
13 12 8 140 16.80
14 6 8 220 13.20
15 6 10 1.10 6.60
16 6 10 222 1332
17 1 8 Lfdm 47.25
18 1 10 Lfdm 1.50
HDSSZ ATMERONKENT (m) 0.00 | 12327 | 115.92 430 0.00 4.30
FM TOMEG ATMERONKENT (kg/fm) 0.222 0.395 0.617 0.888 1208 1578
TOMEG ATMERONKENT (kg) 48.7 715 3.8 6.8
0SSZ TOMEG (1) 0.131
[T I ATLAGOS MERETU GSALADIHAZ ~ [rasbsir s . LI
' EPITESI KIVITELI TERVE Matbszerkezettervezs: T
. Iranyitoszam, varos, utca, hsz., hrsz _ _ _ _ _ _ _ ! Epilletgépész tervezo: GT
M I NTATE RV | Elektromos tervez6: V-T. S K -05

| MONOLIT VB LEPCSO TERVE

'M=1:50
| +0,00 = +99,90 Bf.




a-a mefszet Megjegyzés:

150 , 150 , 150 , 150 , 150

10 150

K 4 M - 150 A szerkezet hegesztett kapcsolatokkal készill.
. +393 L
',——\\‘ "A\‘ "A\‘ "A\‘ "A\‘ ',——\\‘ "——\\‘ ANS 'S Tlizvédelem:
o Az acélszerkezet mingsitett tlizgatla festéssel védett:
.‘/Aka \ s ‘ﬂ\kBH \ i / 4§\ | |'-/ Hd \ / N / 4A\, / ) 3453 R30
(4 (4 (4 (4 (4 (4
’ ’ ' Lo ’ ‘ ) 4 Az acélszerkezetek gyartasa elbtt a meglévé
\--./ X \~-./ X \~--/ )\ : : \- X \~--—/ X \‘-/ % \"/ X vasbeton szerkezet geometriajat helyszini
Lo felméréssel ellen6rizni sziikséges.
] ] ] ] ]
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